



A fost lansat apelul de proiecte destinat microîntreprinderilor și întreprinderilor mici

► PAGINA 4

ADR SUD MUNTENIA

Concurs începând cu data de 5 februarie 2024, pentru ocuparea unui post de expert în cadrul Biroului resurse umane 2

Concurs, începând cu data de 30 ianuarie 2024, pentru ocuparea unui post de expert în cadrul Biroului evaluare program 3

PROGRAMUL SĂNĂTATE

A fost publicat calendarul estimativ al apelurilor de proiecte în cadrul Programului Sănătate 6

REGIO

Inaugurarea Școlii Gimnaziale „George Enescu” din Sinaia, modernizată cu ajutorul Regio 8

TURISM / Helis, Cetatea Soarelui

În aparență monoton, fără relief spectaculos, Bărăganul este străbătut în goană de trenuri sau autoturisme, din care, de obicei, călătorii privesc peisajul cu nepăsare, gândindu-se la altceva. „Ciulinii Bărăganului”, despre care a auzit toată lumea de la Panait Istrati încoace, nu prea inspiră romantism. Numai lunca Ialomiței, care taie câmpia în două, atrage uneori atenția, cu pâlcuri de pădure, cu lacuri, cu covoare de maci și cicori în floare. ► PAGINA 13



JUDEȚE

Argeș / Palatul Administrativ al Județului Argeș, modernizat 16

Călărași / Reabilitarea cinematografului Victoria, prin CNI .. 16

Dâmbovița / Renovarea energetică a Grădiniței din Priseaca 16

Giurgiu / Laboratoare inteligente pentru liceu 16

Ialomița / Investiții la Spitalul

Municipal Fetești 17

Prahova / O nouă sală polivalentă la Câmpina 17

Teleorman / Investiții în infrastructura rutieră și tehnico-edilitară 17



Concurs începând cu data de 5 februarie 2024, pentru ocuparea unui post de expert în cadrul Biroului resurse umane

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia organizează, începând cu data de 5 februarie 2024, concurs pentru ocuparea unui post de expert în cadrul Biroului resurse umane, la sediul central din municipiul Călărași. Contractul individual de muncă va fi pe durată determinată de 12 luni din momentul angajării.

1. Cerințe obligatorii pentru ocuparea postului:

- ✓ Studii superioare absolvite cu diplomă de licență;
- ✓ Minimum 1 an experiență în activități specifice uneia dintre ocupațiile grupei de bază 2423 „Specialiști în domeniul resurselor umane și de personal” din Clasificarea ocupațiilor din România;
- ✓ Capacitatea de a lucra în echipă;
- ✓ Cunoștințe foarte bune de operare pe calculator;
- ✓ Capacitatea de a gestiona un volum variabil de muncă și de a respecta termenele stabilite;
- ✓ Bune abilități de comunicare și prezentare;
- ✓ Rezistență la stres;
- ✓ Capacitate de adaptare la schimbare;

✓ Abilități de analiză, gestionare și prelucrare a informațiilor.

Alte cerințe:

- ✓ Disponibilitate pentru deplasări în regiune și în țară.
- 2. Dosarele de înscriere se transmit online la adresa de e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro sau se depun la sediul central al ADR Sud-Muntenia până la data de **01.02.2024**, ora **17.00**.
- 3. Concursul constă în 2 probe (probă scrisă și interviu). Prima probă - proba scrisă - se susține în data de **05.02.2024** începând cu ora **10.00**, la sediul central al ADR Sud-Muntenia din municipiul Călărași.
- 4. Persoană de contact: Mătu Ioana, șef birou resurse umane; e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro; tel: 0242-331769 sau 0728.026.708.
- 5. Anunțul, bibliografia și celelalte documente necesare înscrierii la concurs pot fi consultate pe website-ul ADR Sud-Muntenia, la adresa www.adrmuntenia.ro, secțiunea Comunicare > Bibliotecă > Documente utile > Bibliografii concursuri angajare, link: https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1376/Concurs%20Biroul%20RU%20ian%202024.zip.



Concurs, începând cu data de 30 ianuarie 2024, pentru ocuparea unui post de expert în cadrul Biroului evaluare program

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia organizează, începând cu data de 30 ianuarie 2024, concurs pentru ocuparea unui post de expert în cadrul Biroului evaluare program - Direcția Autoritatea de Management PR Sud-Muntenia, la sediul central din municipiul Călărași. Contractul individual de muncă va fi pe durată determinată de 12 luni din momentul angajării.

1. Cerințe obligatorii pentru ocuparea postului:

- ✓ Studii superioare absolvite cu diplomă de licență în ramura de știință-științe economice (conform nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelelor de studii universitare);
- ✓ Minimum 3 ani experiență în activități de monitorizare și/sau evaluare a programelor finanțate din Fondurile Europene Structurale și de Investiții;
- ✓ Capacitatea de a lucra în echipă;
- ✓ Capacitatea de a gestiona un volum variabil de muncă și de a respecta termenele stabilite;
- ✓ Abilități de analiză, gestionare și prelucrare a informațiilor.

Alte cerințe:

✓ Disponibilitate pentru deplasări în țară și în străinătate.

2. Dosarele de înscriere se transmit online la adresa de e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro sau se depun la sediul central al ADR Sud-Muntenia până la data de **26.01.2024**, ora **14.00**.

3. Concursul constă în 2 probe (probă scrisă și interviu). Prima probă - proba scrisă - se susține în data de **30.01.2024** începând cu ora **10.00**, la sediul central al ADR Sud-Muntenia din municipiul Călărași.

4. Persoane de contact: Călin Gabriela Manuela, director Direcția Autoritatea de Management PR Sud-Muntenia; e-mail: gabriela.calin@adrmuntenia.ro și Mătu Ioana, șef birou resurse umane; e-mail: resurseumane@adrmuntenia.ro; tel: 0242-331769 sau 0728.026.708.

5. Anunțul, bibliografia și celelalte documente necesare înscrierii la concurs pot fi consultate pe website-ul ADR Sud-Muntenia, la adresa www.adrmuntenia.ro, secțiunea Comunicare > Bibliotecă > Documente utile > Bibliografii concursuri angajare, link: https://www.adrmuntenia.ro/download_file/document/1375/Concurs%20Biroul%20evaluare%20program%20ianuarie%202024.zip.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027



A fost lansat apelul de proiecte destinat microîntreprinderilor și întreprinderilor mici

În data 15 martie 2024, ora 08:00, începe depunerea de proiecte în cadrul apelului destinat microîntreprinderilor și întreprinderilor mici - Prioritatea 1 - „O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice”, RSO1.3 - „Intensificarea creșterii sustenabile și creșterea competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive”, Operațiunea A - „Intensificarea creșterii sustenabile și a competitivității microîntreprinderilor și întreprinderi mici din regiunea Sud-Muntenia”, în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027.

Prin această intervenție se vor finanța: investiții în active corporale și necorporale; activități specifice economiei circulare (ex. revalorificarea materiilor prime, materialelor și produselor, valorificarea deșeurilor și produselor secundare proprii prin simbioză industrială, etc); activități specifice internaționalizării (ex. acces la servicii de intrare pe piețe internaționale/Piața Unică pentru identificare de oportunități de afaceri, parteneri și furnizare de asistență specializată pentru norme și reglementări, participarea la târguri și expoziții internaționale, investiții în adaptarea proceselor tehnologice de producție la sistemele de certificare și standardizare specifice piețelor de export, etc.); activități specifice certificării și omologării produselor și serviciilor, în vederea actualizării tehnologice, ce va conduce la îmbunătățirea capacității-

lor tehnice, industriale și organizaționale pentru dezvoltarea de produse și servicii; se vor finanța și activități de digitalizare a microîntreprinderilor și întreprinderilor mici, drept activități conexe, ca parte a unui proiect integrat.

Bugetul alocat apelului de proiecte este de **47.058.823,62 de euro**, disponibili pentru microîntreprinderile și întreprinderi mici din regiunea Sud-Muntenia.

Solicitanți eligibili sunt:

Societăți sau societăți cooperative, înregistrate în scop fiscal, în baza Legii societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sau a Legii nr. 1/2005 privind organizarea și funcționarea cooperativei, republicată, care se încadrează în categoria microîntreprinderilor sau a întreprinderilor mici non agricole, din mediul rural și din mediul urban (inclusiv din satele aparținătoare acestuia), care solicită finanțare pentru investiții în domeniile de activitate eligibile (clase CAEN) enumerate în anexa care face parte integrantă din ghid.

Pregătirea cererilor de finanțare se va realiza în baza documentelor publicate pe site-ul Programului, <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/>, întrucât sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ nu permite vizibilitatea apelului de proiecte înainte de data de începere a depunerii proiectelor.

(completarea în pagina 5)



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

(completare din pagina 4)

Apelul este de tip competitiv și are termen-limită de depunere. Astfel, perioada de depunere a proiectelor se încheie în data de **14 iunie 2024, ora 12:00**.

Mai multe detalii puteți afla accesând link-ul următor: <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/prsmid1113a--intensificarea-cresterii-durabile-si-a-competitivitatii-microintrep/apel/51>.

Calendarul actualizat al apelurilor de proiecte din cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, a fost publicat

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, a actualizat luni, 15 ianuarie 2024, calendarul apelurilor de proiecte din cadrul PR SM 2021-2027.

Conținutul acestuia a fost ajustat ca urmare a modificărilor asupra Ordonanței de urgență nr. 23/2023 privind instituirea unor măsuri de simplificare și digitalizare pentru gestionarea fondurilor europene aferente Politicii de coeziune 2021-2027, prin Ordonanța de urgență nr.113/ 2023 privind modificarea unor acte normative în domeniul fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021-2027.

Varianta actualizată a calendarului orientativ de

apeluri de proiecte poate fi descărcată de la adresa: https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/540/Anexa-4-Calendarul-apelurilor-ianuarie-2024.xlsx.



REGIO
SUD-MUNTENIA
2021-2027

Ajutor de minimis pentru microîntreprinderi și întreprinderi mici, în cadrul PR SM 2021-2027

În data de 12 ianuarie a.c., Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Muntenia 2021-2027, a emis Dispoziția nr. 5/12.01.2024 privind aprobarea schemei de ajutor de minimis pentru sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor și întreprinderilor mici.

Dispoziția instituie o schemă transparentă de ajutor de minimis pentru acestea, prin Prioritatea 1. O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice în cadrul obiectivului specific: RSO 1.3 – Intensificarea creșterii sustenabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive.

Documentul poate fi consultat la adresa: <https://2021-2027.adrmuntenia.ro/docs/40/instructiuni>.



A fost publicat calendarul estimativ al apelurilor de proiecte în cadrul Programului Sănătate

Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate, în conformitate cu prevederile Art. 49, alin. (2) din Regulamentul (UE) 2021/1060, a publicat calendarul estimativ al apelurilor de proiecte în cadrul Programului Sănătate, actualizat la data de 03.01.2024.

Acesta poate fi consultat la următoarea adresă: <https://mfe.gov.ro/minister/periode-de-programare/perioda-2021-2027/autoritatea-de-management-pentru-programul-sanatate/calendar-apeluri-de-proiecte/>.



Program Sănătate



Program Sănătate



Fonduri europene alocate pentru regiunile mai puțin dezvoltate, prin Programul Sănătate 2021-2027

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Sănătate 2021-2027, anunță că Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat, în cadrul acestui program, trei apeluri de proiecte, în valoare totală de peste 180 de milioane de euro.

Cele trei apeluri vizează:

1. Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening;

2. Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor spitalelor de pediatrie;

3. Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor spitalelor de obstetrică ginecologie.

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate, a lansat, în data de **29 decembrie 2023**, apelul de proiecte „*Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening*”. Apelul este deschis până la data de **30 aprilie 2024**.

(Continuare în pagina 7)

(Continuare din pagina 6)

Alocarea totală pentru regiunile mai puțin dezvoltate este de 120 de milioane de euro, contribuția proprie a beneficiarului fiind de minimum 2% din valoarea proiectului.

- Valoarea eligibilă minimă a unui proiect: 200.001 euro (cu TVA).

- Valoarea totală eligibilă maximă finanțată prin Programul Sănătate: 4.000.000 de euro.

- Grupul țintă vizat de acest apel de proiecte: unități sanitare publice sau structuri medicale publice care desfășoară activități medicale de tip ambulatoriu sau care acordă asistență medicală ambulatorie.

Conform Ghidului solicitantului, solicitanți eligibili pot fi:

- ✓ unități sanitare publice/ structuri publice care desfășoară activități medicale de tip ambulatoriu/ acordă asistență medicală ambulatorie;

- ✓ unitățile administrativ-teritoriale care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a);

- ✓ unitățile administrativ-teritoriale care administrează de drept și vor pune la dispoziția parteneriatului terenuri și clădiri în vederea realizării proiectului;

- ✓ Primăria Municipiului București;

- ✓ Ministerul Sănătății, alte autorități și instituții publice centrale, inclusiv autorități și instituții publice centrale din sfera apărării, ordinii publice și siguranței naționale, respectiv a Academiei Române care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a);

- ✓ universități publice de medicină, pentru ambulatoriile acestora.

Detalii complete în legătură cu condițiile de eligibilitate, documentele necesare și criteriile de evaluare a proiectelor sunt disponibile accesând link-ul <https://mfe.gov.ro/ghiduri-ms/investitii-ambulatorii-unitati-sanitare-publice-care-vor-implementa-programe-de-screening/>.

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate, a lansat apelul de proiecte „Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor spitalelor de obstetrică-ginecologie”. Apelul este deschis până la data de **30 aprilie 2024**.

Alocarea totală pentru regiunile mai puțin dezvoltate este de 32 de milioane de euro, contribuția proprie a beneficiarului fiind de minimum 2% din valoarea proiectului.

- Valoarea eligibilă minimă a unui proiect: 200.001 euro (cu TVA).

- Valoarea totală eligibilă maximă finanțată prin Programul Sănătate: 4.000.000 euro.

- Grupul țintă vizat de acest apel de proiecte: unități sanitare publice/ alte structuri publice care desfășoară activități medicale de tip ambulatoriu/ acordă asistență medicală ambulatorie de obstetrică-ginecologie.

Conform Ghidului solicitantului, solicitanți eligibili pot fi:

- a. Unități sanitare publice de obstetrică-ginecologie;
- b. Unitățile administrativ-teritoriale care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a);

- c. Primăria Municipiului București;

- d. Ministerul Sănătății, alte autorități și instituții publice centrale, inclusiv autorități și instituții publice centrale din sfera apărării, ordinii publice și siguranței naționale, respectiv a Academiei Române care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a).

Detalii complete în legătură cu condițiile de eligibilitate, documentele necesare și criteriile de evaluare a proiectelor sunt disponibile accesând link-ul <https://mfe.gov.ro/ghiduri-ms/investitii-ambulatorii-obstetrica-ginecologie/>.

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Autoritatea de Management pentru Programul Sănătate, a lansat apelul de proiecte „Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor spitalelor de pediatrie”. Apelul este deschis până la data de 30 aprilie 2024.

Alocarea totală pentru regiunile mai puțin dezvoltate este de 34 de milioane de euro, contribuția proprie a beneficiarului fiind de minimum 2% din valoarea proiectului.

- Valoarea eligibilă minimă a unui proiect: 200.001 euro (cu TVA).

- Valoarea totală eligibilă maximă finanțată prin Programul Sănătate: 4.000.000 euro.

- Grupul țintă vizat de acest apel de proiecte: unități sanitare publice care desfășoară activități medicale de tip ambulatoriu sau care acordă asistență medicală ambulatorie – unități sanitare publice integrate spitalelor de pediatrie.

Conform Ghidului solicitantului, solicitanți eligibili pot fi:

- a. Unități sanitare publice, de pediatrie;

- b. Unitățile administrativ-teritoriale care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a);

- c. Primăria Municipiului București;

- d. Ministerul Sănătății, alte autorități și instituții publice centrale, inclusiv autorități și instituții publice centrale din sfera apărării, ordinii publice și siguranței naționale, respectiv a Academiei Române care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile de la punctul a).

Detalii complete în legătură cu condițiile de eligibilitate, documentele necesare și criteriile de evaluare a proiectelor sunt disponibile accesând link-ul <https://mfe.gov.ro/ghiduri-ms/investitii-ambulatorii-spitalele-de-pediatrie-spitalelor-publice-care-au-sec-tii-de-pediatrie-inclusiv-investitii-asistenta-medicala-stomatologica/>.



Inaugurarea Școlii Gimnaziale „George Enescu” din Sinaia, modernizată cu ajutorul Regio

Liviu Gabriel Mușat, directorul general al Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, a participat luni, 15 ianuarie a.c., alături de primarul orașului, Vlad Oprea, la evenimentul de inaugurare al Școlii Gimnaziale „George Enescu” din Sinaia, județul Prahova.

Investiția a fost finanțată prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13 - „Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 9b - „Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale”, Obiectivul specific 13.1 - „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România”.

Școala Generală „George Enescu” reprezintă unul dintre cele patru obiective de investiții propuse spre reabilitare în cadrul proiectului „Sinaia 3.0. Educație”. Valoarea tota-



lă a acestora este de 22.998.517,45 lei, din care peste 12.6 milioane de lei reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă pentru Școala Gimnazială „George Enescu”.

(Continuare în pagina 9)



(Continuare din pagina 8)



Obiectivele specifice ale proiectului au vizat creșterea calității serviciilor educaționale și a atractivității orașului Sinaia prin îmbunătățirea calității actului educațional pentru 420 de elevi de ciclu primar și de gimnaziu.

Proiectul a presupus reabilitarea clădirii școlii și a terenului de sport, precum și construirea unei săli de sport și a anexelor. Totodată, la parterul clădirii a fost construită o piscină.

ADR Sud-Muntenia a demarat campania de promovare a proiectelor câștigătoare în cadrul concursului „Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!”

Proiectele câștigătoare vor beneficia de mini-campanii de promovare pe pagina de Facebook a Agenției. Timp de trei luni, fiți alături de noi în călătoria Regio prin județele regiunii, pentru a vedea impactul investițiilor realizate cu ajutorul fondurilor europene!

Locul I - Microîntreprinderi

- ✓ Beneficiarul investiției: S.C. Vision Engineering&Consultancy S.R.L.
- ✓ Localizare proiect: municipiul Ploiești/ Județul Prahova
- ✓ Valoarea totală: 243.220,47(€)

Vision Engineering & Consultancy a implementat, în anul 2018, proiectul de investiție finanțat prin POR 2014-2020, prin care a achiziționat echipamente și softuri de specialitate performante pentru serviciile de digitizare.

Vision Engineering & Consultancy S.R.L. oferă servicii profesionale de digitizare a instalațiilor industriale și a obiectivelor de patrimoniu și realizează digitizarea obiectivelor începând

de la scanarea laser 3D, până la transpunerea acestora în mediul online, pe o platforma dedicată: www.3dvirtual.ro.

Proiectul de investiție a contribuit la consolidarea poziției pe piața de profil din județul Prahova, regiunea Sud-Muntenia a S.C. Vision Engineering & Consultancy S.R.L.





Locul I - Eficiență energetică

Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor rezidențiale din Municipiul Târgoviște - Pachet I.1

- ✓ Beneficiarul investiției: Municipiul Târgoviște
- ✓ Localizare proiect: municipiul Târgoviște/ Județul Dâmbovița
- ✓ Valoarea totală: 1.610.455,90 (€)

Administrația locală a avut în derulare un proiect major pentru reabilitarea termică a blocurilor D1, D2, D3, D4, 5A, 5B.

Proiectul este o investiție într-un viitor durabil și mai prietenos cu mediul înconjurător, având în vedere impactul pozitiv asupra consumului de energie și a costului cu întreținerea.

La nivel regional, acesta servește ca exemplu de bune practici, contribuind semnificativ la reducerea amprentei de carbon.



Locul I - Dezvoltare urbană

Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesare transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transport public în municipiul Târgoviște

- ✓ Beneficiarul investiției: Municipiul Târgoviște
- ✓ Localizare proiect: municipiul Târgoviște/ Județul Dâmbovița

✓ Valoarea totală: 24.726.160,66 (€)

Proiectul a avut în vedere modernizarea fundamentală a transportului public în comun, prin achiziționarea a 28 de vehicule ecologice, construirea unui depou pentru acestea și reabilitarea a 5.4 km. de străzi. Stațiile sunt monitorizate video, au sisteme de informare pe bază de panouri în tehnologie LED, sunt prevăzute cu sală de așteptare, info point, grupuri sanitare, precum și un sistem de ticketing și locuri de parcare.

Astfel, scăderea frecvenței utilizării autoturismelor personale și creșterea cu 82.5% a numărului de utilizatori ai transportului în comun, au dus la îmbunătățirea semnificativă a calității aerului, prin reducerea emisiilor de CO2 cu 38.2%.



Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă active pentru luna ianuarie 2024

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, prin Direcția Dezvoltare și Comunicare, a editat Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă pentru luna ianuarie 2024.

Scopul editării acestei publicații este de a veni în sprijinul potențialilor beneficiari de fonduri nerambursabile din regiunea Sud-Muntenia care doresc să realizeze diferite investiții. Astfel, în acest document sunt prezentate oportunitățile de finanțare din programele operaționale și schemele de grant, ce se derulează în prezent în România, precum și oportunitățile din Programul Național pentru Dezvoltare Rurală 2014 – 2020, INTERREG V-A și URBACT III.

Publicația electronică poate fi accesată pe site-ul Agenției, www.adrmuntenia.ro, link: https://www.adrmuntenia.ro/download_file/newsletter/701/csf-ianuarie-2024.pdf.



Granturi pentru fermierii care iau credite, printr-o schemă propusă de Ministerul Agriculturii

Fermierii din România vor putea beneficia de granturi de la stat de maximum 280.000 de euro fiecare, pentru acoperirea dobânzii la credite bancare, printr-o schemă de ajutor propusă, vineri, de Ministerul Agriculturii, printr-un proiect de ordonanță de urgență.

Se propune un ajutor de stat sub formă de grant care acoperă componenta de dobândă reprezentând partea de ROBOR la 3 luni, acordată pe o perioadă de maximum 60 luni. Ajutorul nu poate depăși echivalentul în lei al sumei de 280.000 de euro/beneficiar.

Condiții de eligibilitate a beneficiarilor:

Lista codurilor CAEN

Beneficiarii vor fi operatori economici care își desfășoară activitatea în sectorul producției agricole primare definite prin Codurile:

- CAEN - 01 - Agricultură, vânătoare și servicii anexe;
- CAEN 011 - Cultivarea plantelor nepermanente;
- CAEN 012 - Cultivarea plantelor din culturi permanente;
- CAEN 013 - Cultivarea plantelor pentru înmulțire;
- CAEN 014 - Creșterea animalelor și CAEN 015 - Activități în ferme mixte (cultura vegetala combinata cu creșterea animalelor);
- CAEN 031 – Pescuitul;
- CAEN 032 - Acvacultura.

Din punct de vedere juridic, fermierii trebuie să fie organizați sub una din următoarele forme juridice:

- ✓ firme, conform Legii societăților nr. 31/1990,
- ✓ asociații agricole și societăți agricole conform Legii privind societățile agricole și alte forme de asociere

în agricultură nr. 36/1991,

✓ cooperative, conform Legii privind organizarea și funcționarea cooperației nr. 1/2005 și Legii cooperației agricole nr. 566/2004,

✓ persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale și familiale, conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 182/2016;

✓ asociații de fermieri constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005.

Sursa: startupcafe.ro





Piscul Crăsani și comoara blestemată a regelui geto-dac Dromichete

Comorile Bărăganului

În aparență monoton, fără relief spectaculos, Bărăganul este străbătut în goană de trenuri sau autoturisme, din care, de obicei, călătorii privesc peisajul cu nepăsare, gândindu-se la altceva. „Ciulinii Bărăganului”, despre care a auzit toată lumea de la Panait Istrati încoace, nu prea inspiră romantism. Numai lunca Ialomiței, care taie câmpia în două, atrage uneori atenția, cu pâlcuri de pădure, cu lacuri, cu covoare de maci și cicori în floare. Câmpia ascunde însă comori nebănuite, iar cei născuți aici știu să-i vadă și să-i aprecieze și frumusețile de la suprafață.

În fond, cu excepția Mării, doar la câmpie mai ai impresia că poți ajunge la poalele Cerului, iar zarea este cu mult mai largă decât în alte forme de relief. Aici, pe una dintre terasele înalte ale râului Ialomița, la aproximativ 85 km de București, spre Răsărit, se află ruinele de la Helis, cea mai mare și mai spectaculoasă dovă getică din Câmpia Dunării, reședință a marilor regi Dromihete și Burebista.

Dava reprezenta o adevărată „cetate naturală”, în Est, Nord și Vest, prin râpi adânci, ce coborau spre râul Ialomița. Înspre Miazăzi a fost săpat un șanț adânc, ce separa acropola de restul terasei pe care se afla cea mai importantă dintre așezările din preajma cetății. Alte așezări deschise se aflau la poalele Piscului, spre Nord-Est, pe teritoriul satului Sărățeni, alta la aproximativ 800 m spre Est, pe teritoriul satului Copuzu, iar o a treia, spre Miazăzi. La aproape 1 km spre Sud se văd mai multe gorgane în care s-au descoperit mormintele unor căpetenii.



Foto: adevarul.ro

Capul de Argint

Actualmente, vechea așezare este cunoscută sub denumirea de Piscul Crăsanilor, se află între satele Copuzu și Crăsanii de Jos, județul Ialomița, și a intrat în atenția lumii științifice prin descoperirea unui cap de argint în ruinele ei. Primele cercetări la „Chisc”, cum i se spune în graiul local, au fost realizate de Dimitrie Butculescu, începând cu anul 1870, iar rezultatele lor îl vor ajuta pe Cezar Bolliac să definească pentru prima oară trăsăturile culturii materiale geto-dacice.

(Continuare în pagina 14)

(Continuare din pagina 13)

Reluate abia în anul 1923, cercetările arheologice la da-va de la Piscul Crăsanilor au atras personalități marcante ale arheologiei românești, precum Ion Andrieșescu, Vasile Pârvan, Radu Vulpe, Nicolae Anghelescu ș.a. Cel care i-a dedicat acestei așezări un întins capitol din monumentală sa sinteză istorico-arheologică „*Getica. O protoistorie a Daciei*”, publicată în anul 1926, a fost celebrul savant Vasile Pârvan. Cetatea de pe lalomița devine o stațiune arheologică pilot pentru întreaga lucrare a marelui istoric, după cum el însuși mărturisește: „*Am hotărât înaintea oricărei alteia săparea stațiunii protoistorice de la Piscul Crăsanilor pentru poziția caracteristică pe care o ocupa în câmpia munteană*”.

În continuare, Vasile Pârvan menționează că „*Așezarea de la Piscul Crăsanilor, strâns legată de așezările de pădure ca Tinosul, a înaintat în stepă numai cu ajutorul lalomiței, care constituia o mare arteră navigabilă (...) Est-Vest și Vest-Sud direct cu Dunărea. Astfel, Crăsanii au alcătuit în chip natural o încrușare de drumuri: drumul greco-getic Est-Vest, al apeii, cu drumul iranian Nord-Sud al stepii*”.



Foto: adevarul.ro

Un port pe Râul Divin

Urmele vizibile ale cetății getice de la Piscul Crăsanilor, descoperite în punctele Deluș, Platou și Lutărie sunt de dimensiuni impresionante. Dar și mai impresionantă este adevărata ei suprafață, fotografiată din sateliți, cu mult mai întinsă, care demonstrează importanța internațională a cetății, ce era și port pe râul NAPARIS „*Divinul; Minunatul*” (cf. rom. nufăr), cum se mai numea lalomița în Antichitate.

Vestigiile arheologice descoperite aici demonstrează că și în secolele II-I î.e.n. cetatea de pe Pisc era cea mai înfloritoare dintre așezările geto-dacice din Muntenia, cu un statut politic proeminent, motiv pentru care a și devenit capitala Imperiului Getic întemeiat de Burebista. Dar și mai devreme fusese capitală, reședința regelui Dromihete, învingătorul macedonenilor. Statutul ei politic și militar, ca și viața economică prosperă până în timpul lui Burebista l-au determinat pe Vasile Pârvan să localizeze, pentru prima oară, la Piscul Crăsanilor, legendara cetate HELIS „*A Soarelui; Însorita*” (cf. grec. Helios – zeul Soarelui) a lui Dromihete. Mai sunt și alte probe în favoarea acestei localizări; una este descoperirea unui altar de lut pe care este încrustat Soarele cu patru raze. Altă

probă este denumirea medievală a râului lalomița, HELIVAKIA „*Strălucirea Soarelui*” (cf. get. Helis; rom. fachie „*văpaie; văpaiță; făclie*”). Chiar actuala denumire a râului lalomița vine din limba dacilor, anume din AUR-UMETTI „*Strălucirea Aurului*” (cf. rom. aur; omăt), iar una din denumirile sale populare este Galbenu, ceea ce sugerează tot Soarele și Aurul.

Vremea lui Dromihete

Revenind la Dromihete, în graiul getic Dromichaites, iată ce scrie Diodor din Sicilia despre usturătoarea lecție pe care marele rege i-a dat-o lui Lisimah, în transcriere antică Lisimachos, după ce l-a învins și l-a luat prizonier: „*(Dromichaites) pregăti mese (deosebite). Pentru cei din jurul lui Lisimachos întinse un covor regal, (...) iar pentru sine și prietenii săi așternu doar paie. De asemenea, fură pregătite două ospete: pentru acei macedonenii, Dromichaites rândui tot felul de mâncăruri alese, servite pe o masă de argint, iar tracilor le dădu să mănânce zarzavaturi și carne, dar pregătite cu măsură, așezându-le pe niște tăblițe de lemn, care țineau loc de masă. În cele din urmă, puse să le toarne macedonenilor vin în cupe de argint și de aur, pe câtă vreme el și tracii lui beau vinul din pahare de corn și de lemn, așa cum obișnuiesc zeii. Pe când băutura era în toi, Dromichaites umplu (cu vin) cornul cel mare, îi spuse lui Lisimachos tată și îl întrebă care din cele două ospete i se pare mai vrednic de un rege: al macedonenilor sau al tracilor? Lisimachos îi răspunse că al macedonenilor. (...) Atunci, zise Dromichaites, de ce ai lăsat acasă atâtea deprinderi, un trai cât se poate de ademenitor și o domnie plină de străluciri și te-a cuprins dorința să vii la niște barbari (...)? De ce te-ai silit, împotriva firii, să-ți duci oștenii pe niște meleaguri în care orice oaste străină nu poate afla scăpare sub cerul liber? Luând din nou cuvântul, Lisimachos spuse regelui că nu știa ce război poartă, dar că pe viitor va fi prietenul și aliatul tracilor; iar cât despre recunoștința datorată nu va rămâne vreodată mai prejos decât binefăcătorii săi. Dromichaites primi cu un simțământ de prietenie spusese lui Lisimachos. El căpătă înapoi de la acesta toate întăriturile ocupate de oamenii lui Lisimachos. Apoi îi puse pe cap o diademă și îi îngădui să se întoarcă acasă.*”



Foto: adevarul.ro

(Continuare în pagina 15)

(Continuare din pagina 14)

Atenție: ceea ce nu a observat niciun istoric până acum este faptul că, punându-i el însuși diadema pe cap lui Lisimachos, Dromichaites întărea faptul că macedoneanul devine vasalul său!

Așteptând renașterea

Dar cetatea Helis a fost locuită cu multă vreme înainte de domnia lui Dromihete, mai precis încă din Neolitic, descoperindu-se aici și o așezare aparținând culturii Boian, întărită și ea printr-un șanț de apărare, descoperit la aproximativ 30 m, la Miazăzi de șanțul getic. Alte urme de locuire datează din prima epocă a fierului. La Helis, arheologii au scos la iveală străchini scunde de lut, incizate cu brâuri netede și linii crestate, ce înfășoară vasele ca niște valuri. De asemenea, au mai fost descoperite bordeie, un cimitir în care scheletele erau îngropate în poziție chirchită, adică fetală, așteptând renașterea, iar la căpătușul morților erau puse vase cu ofrande, în care s-au păstrat grăunțe carbonizate de alac și mei.

Bogăția materialului arheologic recoltat prin săpături demonstrează varietatea ocupațiilor locuitorilor de aici. Ei practicau agricultura și zootehnia care le asigurau și principala sursă de hrană și produsele necesare schimbului. O deosebită dezvoltare au cunoscut-o meșteșugurile, cele mai însemnate fiind olăritul și prelucrarea metalelor. Se producea atât ceramică simplă, de bucătărie, cât și ceramică fină, lucrată la roată, îndeosebi în forme tradiționale. Se cuvin în mod deosebit menționate cupele cu decor în relief, lucrate pe loc, cu motive originale, deosebite de cele din alte centre din Câmpia Munteniei. Dintre metale se prelucrau îndeosebi arama, bronzul și argintul, după cum o demonstrează atât obiectele de podoabă, cât și unele din fier găsite. La Helis au fost descoperite și dălțițe fine de bronz și fier, creuzete din lut ars pentru turnat metale etc.

te de berbec sau de țap pe capace, clondirele pentru libații, rython-ul în formă de corn, decorat cu cap de cal, străchinile cu capete de păsări, idolii femeiești, talismanele din arșice de miel și oaie, trusele de magie, formate din tub de os cu o margine lățită, în care s-au păstrat pietricelele pentru descântece, forme de pâini sau turte decorate cu crestături și altele dovedesc nivelul extraordinar de civilizație la care ajunsese populația Cetății Soarelui. De altfel, în partea ei de Nord-Est, pe teritoriul actualului sat Sărățeni, se născuseră Gemenii Divini, băiat și fată, amândoi supranumiți Zalmoxis, iar acest loc sacru s-a numit în Antichitate NETIN-DAVA „Locul Nașterii”, cum apare și pe harta marelui geograf Ptolemeios. Iată dar în ce loc magic s-a născut, după șapte veacuri de la nașterea Gemenilor Minunați, și viitorul împărat Burebistas, fiul regelui Remio și al reginei Coeza, pe vremea căruia cetatea a purtat și supranumele de ARGE-DAVON „Cea mai Sfântă” (cf. grec. archein „a conduce”; rom. a urca; latin. divinus „ceresc; sfânt; divin”).



Foto: adevarul.ro

Profundul respect față de Cer a lăsat și alte urme în perimetrul Cetății Soarelui, unele de care, din păcate, arheologii nici măcar nu au auzit. Astfel, în ultimul deceniu al veacului trecut, pe când se săpa o groapă de var pentru restaurarea Mănăstirii Balaciu, monument istoric, au fost descoperite două morminte cu câte șase morți, așezați unul lângă altul, cu câte un ghioc în mâini. Aceștia trebuie să fi fost solii geți la Zalmoxis, în două cete de câte șase tineri, cum se vede și pe Columna lui Traian, unde pe zidul unei cetăți dacice apar șase cranii înfipte în sulite. Arheologii nici măcar nu au fost anunțați de această descoperire, scheletele fiind distruse, după cum mi-a relatat martorul Dumitru Lazăr din satul Copuzu. Ce păcat că n-au fost păstrate!

Legată de numărul solilor cerești este, fără îndoială, și o inscripție cu litere latine de pe un vas descoperit la Helis, care se citește S-ILVAN SAX și care se traduce prin „Se jertfesc (se înțepă) șase” (cf. rom. albină; latin. sex „șase”). Locul este încărcat de magie, ce se simte și în aer; lacurile Sărățuica, Neamțu și Rogozu, din arealul cetății, sunt tămăduitoare.

Sursa: epochtimes-romania.com

AȘEZĂRI



MONUMENT ISTORIC
Monument historique
Historic monument

Codul în lista monumentelor istorice/codul RAN:
IL-I-s-A-14039/92934.01
Încadrarea cronologică:
Așezare fortificată
neolitică - cultura
Boian. Așezare epoca
Latène - cultura geto-dacică.
Descoperiri arheologice:
locuințe, gropi menajere, vetre, ceramică, unelte, podoabe, chirpic ars, oase de animale.

Monuments historiques - liste de codes/code RAN:
IL-I-s-A-14039/92934.01
Chronologie:
Fortifié néolithique-culture Boian. Emplacement-époque Latène - geto-dace culture.
Découvertes archéologiques: demeures, fosses ménagères, foyers, céramique, outils, bijoux, brique brûlé, os d'animaux.

Historical monuments code list/RAN Code:
IL-I-s-A-14039/92934.01
Chronological frame:
Neolithic fortified settlement-Boian Culture. Age Latene settlement - Geto-Dacian Culture.
Archaeological discoveries: ancient homes, sanitary landfill, hearths, ceramics, tools, finery, burned adobe, animal bones.

Foto: adevarul.ro

Tărâmul Sacru

Cetatea era și un puternic centru religios, și în zona sacră au mai fost scoase la iveală obiecte de cult și magie. Altarul decorat cu motive solare, vasele pentru jertfe, cu țes-

ARGEȘ Palatul Administrativ al Județului Argeș, modernizat

A avut loc recepția finală a lucrărilor de reabilitare a Palatului Administrativ al Județului Argeș. Este unul dintre cele mai ample proiecte investiționale ale Consiliului Județean Argeș, cu finanțare europeană nerambursabilă. Proiectul a fost accesat prin Programul Operațional 2014-2020.

Valoarea totală a contractului de finanțare a fost de 41.528.905,03 lei, din care 24.140.102,74 lei reprezintă valoarea totală nerambursabilă. Clădirea are o suprafață de 10.510 mp, cu o lungime totală de 80,68 m și o lățime de 16,38 m. Dispunând de o arhitectură modernă care folosește o serie de elemente tradiționale, compusă liniar, clădirea are subsol, parter, mezanin și cinci etaje.

În cadrul acestui proiect, s-au efectuat lucrări pentru creșterea eficienței energetice a Palatului Administrativ, cum ar fi: izolarea termică a pereților de fațadă la partea de interior, reabilitarea instalației de încălzire, înlocuirea distribuției de apă caldă menajeră, reabilitarea instalației electrice, lucrări privind îmbunătățirea și consolidarea structurii de rezistență a clădirii, punctual, acolo unde a fost cazul, precum și instalarea unui sistem de avertizare anti-efracție.

Sursa: ziaruldearges.ro



Foto: contractordelargesului.ro

DÂMBOVIȚA Renovarea energetică a Grădiniței din Priseaca

Unitatea de învățământ amintită va face obiectul unui proiect în valoare de aproximativ 1.000.000 lei, prin care întreg imobilul va fi termoizolat, va fi schimbată tâmplăria, sistemul de încălzire va fi refăcut, vor fi instalate sisteme alternative de producere a energiei electrice și termice pentru consum propriu prin utilizarea surselor regenerabile de energie, sistemele de climatizare vor fi refăcute, instalațiile de iluminat vor fi modernizate, etc.

Finanțarea a fost obținută de către Primăria Târgoviște în cadrul Planului național de redresare și reziliență, apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, componenta 5 - Valul renovării, operațiunea B.2: „Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice”.

Sursa: jurnaldedambovita.ro

CĂLĂRAȘI Reabilitarea cinematografului Victoria, prin CNI

Primăria municipiului Călărași face demersuri pentru a reabilita una dintre clădirile emblemă ale municipiului Călărași, Cinematograful Victoria. Inițial a fost construită ca Teatru Comunal, 1903 – 1904. În anii 1940, clădirea a fost renovată, deoarece se afla într-o stare avansată de degradare. Aceea este și forma pe care Cinematograful Victoria o are și în ziua de astăzi.

Edilul municipiului a dat asigurări că destinația clădirii va rămâne cea de cinematograful, alături de sala de spectacole, teatru, concerte, sala de conferințe și evenimente festive. Astfel, toate documentele premergătoare finanțării obiectivului sunt pe masa Companiei Naționale de Investiții, aflându-se în lista sinteză pentru primirea avizului Comisiei Tehnico-Economice. După primirea acestui aviz, dosarul cinematografului va ajunge la Ministerul Dezvoltării pentru aprobarea finanțării.

Sursa: canalsud.ro

GIURGIU Laboratoare inteligente pentru liceu

A fost demarat proiectul „Dotarea cu laboratoare inteligente a Liceului teoretic Tudor Vianu”, finanțat prin Planul Național de Redresare și reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul se desfășoară în perioada decembrie 2023-ianuarie 2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de 590267.81 lei, fonduri nerambursabile.

Obiectivul general al proiectului este creșterea accesului la mijloace moderne de învățare pentru elevi și consolidarea competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip „laborator inteligent” pentru cadrele didactice. Proiectul vizează de asemenea creșterea accesului la educație pentru grupurile vulnerabile și combaterea excluziunii sociale, absenteismului și abandonului școlar.

Sursa: giurgiuveanul.ro



Foto: pixabay.com

TELEORMAN

Investiții în infrastructura rutieră și tehnico - edilitară

La nivelul județului Teleorman au fost semnate contracte pentru proiectele: „Sistem de canalizare și stație de epurare în comuna Bujoru, județul Teleorman”, cu o sumă alocată în valoare de 22.266.603,47 lei, „Modernizare drumuri de interes local în comuna Lița, județul Teleorman” – 12.000.000 lei, „Modernizare străzi în comuna Mavrodin, județul Teleorman” – 12.000.000 lei, „Realizare sistem de canalizare menajeră în com. Zâmbreasca, jud. Teleorman”, suma alocată fiind de 19.055.575 lei.

Investițiile vor fi finanțate prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și au ca obiectiv condiții moderne de viață și de servicii publice de calitate, care să răspundă nevoilor de bază din comunități.

Sursa: ziarulteleormanul.ro



Foto: pixabay.com

PRAHOVA

O nouă sală polivalentă la Câmpina

Studiul de fezabilitate pentru o nouă sală de sport polivalentă în Campina este gata și urmează să fie aprobat de Consiliul Local după care cererea va fi depusă pentru finanțare la CNI.

Proiectul, care este unul fără precedent în Campina, va avea 2080 de locuri și se va construi lângă fostul sat de vacanță. Va fi o sală multifuncțională, unde se vor desfășura competiții de handbal, baschet, volei, tenis de câmp, gimnastică, judo, karate, box, fotbal și o zonă de bob-start.

Ineditul proiect se va putea transforma și în sală de spectacole care va putea găzdui și concerte pentru 3000 de spectatori. Câmpina va avea o sală a sporturilor extraordinară și odată cu ea, șansa de a putea organiza competiții naționale și internaționale.

Sursa: prahovabusiness.ro

Foto: primariafetești.ro



IALOMIȚA

Investiții la Spitalul Municipal Fetești

La sfârșitul lunii decembrie 2023, consilierii locali din Fetești au aprobat lista de investiții realizate în cadrul Spitalului Municipal „Anghel Saligny”, unitate medicală aflată în administrarea municipalității. Este vorba despre echipamente medicale în valoare de 1,5 milioane de lei, achiziționate pentru a îmbunătăți infrastructura medicală.

Fondurile au fost utilizate pentru achiziția de echipamente și dispozitive medicale. Printre acestea se numără un aparat de radiologie mobil, o masă radiantă pentru resuscitare, precum și târgi necesare transportului pacienților de la ambulanțe către Camera de Gardă, precum și dispozitive electronice pentru punerea în funcțiune a serviciului de telemedicină.

În 2023, Spitalul Municipal Fetești a beneficiat și de 1,1 milioane de lei pentru reabilitarea parterului unității medicale, acolo unde se află și Camera de Primiri Urgențe.

Sursa: independentonline.ro

Date de contact

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași, **Tel.** 0242/331.769, **Fax** 0242/313.167, **E-mail** office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201, mun. Pitești, jud. Argeș, **E-mail** arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, **Tel./fax** 0345/100.018, **E-mail** dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu **Tel./fax** 0246/215.271, **E-mail** giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59, mun. Slobozia, jud. Ialomița, **Tel./fax** 0343/101.139, **E-mail** ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, **Tel.** 0244/595.594, **Fax** 0344 100 310, **E-mail** prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. Alexandria, jud. Teleorman, **Tel./fax** 0347/101.000, **E-mail** teleorman@adrmuntenia.ro

Newsletterul „*Info Regional Sud-Muntenia*” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție în vederea promovării *Programului Operațional Regional*.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat despre activitatea instituțiilor membre ale *Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia* și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.



EDITOR

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia,

Cabinetul Directorului General,

- Andreea Mirela TACHE, director

Biroul Comunicare

- Luminița IORDACHE
- Alexandra Elena POPA
- Alina Andreea DINU

Biroul Analiză și Prognoză

- Ionuț-Marian POPA

Email comunicare@adrmuntenia.ro,

Website www.adrmuntenia.ro,

regio.adrmuntenia.ro,
2021-2027.adrmuntenia.ro

Data publicării 18 ianuarie 2024

Se distribuie gratuit

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.

Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați *Serviciul Comunicare*, tel.: **0242/331.769**, fax: **0242/313.167**.